

来源：时代周报

(原标题：1.3亿豪宅被拆，房主竟是保健品大佬，贩卖伪科学涉嫌传销)

主动拆除违建豪宅，与家人抱头痛哭，目前精神不振、居无定所.....

刚过去的一周，江苏南通一栋价值上亿元的豪宅因违建被拆，房主在网上秀足了戏码；勇于担当主动拆除，与家人抱头痛哭，“住大棚”“伤心搬离”的连环桥段，更是吸足了网友的同感和惋惜，甚至有不少人表示想要认识他“交个朋友”。

房主最新回应：目前住在棚里

这位房主究竟是谁？能够在运河边建起带博览馆、地下室的豪宅，仅周边绿化就花费了1亿元，这样的人物会是何方神圣？

时代周报新媒体记者经多方调查确认，被拆豪宅主人实为美国国际顺势集团、上海顺美投资有限公司的董事长，人称保健品大佬的钱建坤。

此前，钱建坤的两家公司曾被质疑涉嫌传销诈骗，其担任兼职副所长的的某研究所也给中脉科技等多家传销公司颁过奖。顺势一号、顺势营养滴液等保健品，更有“生命液”“神仙水”之称，30毫升一小瓶售价近千元，被斥为“老年人财富收割机”。

被拆豪宅的建筑资金，原来是向老年人卖保健品赚到的？

1

大佬化身“戏精”

2019年10月底，多家媒体报道称，江苏南通一栋价值1.3亿元的豪宅因违建即将被拆，拆除前夜当地民众结队前往参观。

这栋建筑有多豪华呢？它包括了三层地上建筑和一层地下室，其中仅周边绿化就花费了1亿元，室内装修更是豪华，地面铺满大理石，更设有博物馆专门摆放玉石等贵重饰品。

豪宅内的博物馆由“钱建坤投资建造”

据房主自述，他在16岁外出打工，30岁带着成就回到家乡欲建新房，2012年在村

委领导口头肯定下，才整平了当时的垃圾堆放地建起住宅，不料如今却因为违建将要被拆。

“以前不懂法建的，现在我们要配合政府工作主动拆掉。”房主忍痛割爱、勇敢担当的一句话，加上与家人抱头痛哭的一幕，一度让网友既同情又叹息。有人甚至提出想要认识这位房主，跟他交朋友。

10月31日，违建豪宅如期拆除。没过几天，房主又登上了各大新闻网站的头条：“我是土生土长的南通人，在这里却没有一块宅基地”“自己花了几十万拆的，现在住在大棚里”“很伤心，准备找个安静的地方把户口搬走”……诸如此类的煽情话语，将网友的情绪再次调动起来。

有人说，这位房主是“年度最悲惨人物”。但事情真的这么简单吗？

时代周报新媒体（Timeweekly）记者调查发现，此前有网友曾爆出房主的信息：钱建坤，在全国拥有多家玉石门店，美国国际顺势集团、上海顺美投资有限公司及多家大健康产业公司董事长。



顺势营养滴液被吹得有多神，从民间广为流传的一个宣传版本可以看出。该产品销售人员声称公司“曾经做过一个实验”：两颗青蛙的心脏，分别放在普通的水里和滴了顺势营养滴液的水里，十分钟后前者停止跳动而后者还在跳动。

然而2013年民营经济记者在走访广佛地区时，曾发现美国顺势营养滴液涉嫌传销、诈骗。该产品通过会销和发展下线代理的方式开展销售，宣称包治百病，包括心脏病、糖尿病甚至癌症；

但实际疗效却没有宣传中那么神奇，记者服用后不久还“略感疲惫”。

据了解，最鼎盛时上海顺美公司曾一口气推出7款产品，在国内拥有代理上万人。

2016年，上海顺美投资有限公司被“第11届亚洲品牌（澳门）盛典”评为中国品牌500强，作为操盘手的钱建坤也被评为“亚洲品牌优秀管理人物”。此前不久，他已化身为顺势医疗领域专业人士，以嘉宾身份出席了“顺势而为”首届顺势医学国际学术高峰论坛。

尽管在国外，顺势疗法早已被普遍视为伪科学、伪疗法。

3

飘洋过海，贩卖伪科学

从公司起名到产品宣传各个层面，美国顺势集团无不透着顺势疗法的理念。

顺势疗法又叫同类疗法，是由德国医生塞缪尔·哈内曼在18世纪创立的一种替代疗法。如今，这种疗法越来越被斥为一种伪科学，不仅对疾病治疗无效，更可能给患者带来性命之虞。



FDA警告家长勿用顺势疗法出牙片

在此之前，FDA对10名婴儿死亡和400多起癫痫发作、发烧和呕吐进行调查，发现这些症状很可能与海兰德公司生产的出牙片有关。
该公司声称这是一种能帮助婴儿暂缓出牙不适症状的顺势疗法产品。

不论是大学的研究课程，还是在临床的医学实践里，顺势疗法在国外都逐渐被证明是一种伪科学、伪疗法。但仍有人不惜飘洋过海将之贩卖回国，为其披上“分子疗法”“细胞食物”和“包治百病”等神秘外衣，成为他们收割财富的吸血工具。

在这些顺势医疗保健品公司中，涉及传销或类传销模式的并不在少数，致人死亡的案例也不是没有。